

24 sata 25.11.2014.

## Nažalost, žalba ne odgađa baš ništa kada ovrhu radi država

**Ovršnog zakona ne moraju se pridržavati državne institucije koje ovršuju građane zbog dugova za komunalnu naknadu. One to rade prema drugim zakonima...**

. Piše: [Tina Legin](#)



Boris Šćitar/PIXSELL Ilustracija

U zadnje vrijeme ljudi masovno dobivaju upravne postupke koji su vezani za **ovrhe zbog neplaćenih računa**. Događa se da ih dostavljači samo ostave u sandučiću, iako je na kuverti naznačeno "obvezna osobna dostava". Takva kuverta našla se u krivom sandučiću, a ostavio ju je dostavljač City exa. Žena iz Zagreba, koja je kuvertu pronašla, nazvala je City ex i rekla im da je dostava pogrešna jer primatelj na toj adresi ne živi te ih je pozvala da dođu po pošiljku. Da ju je bacila, onaj tko ju je trebao dobiti **bio bi ovršen bez znanja da je protiv njega pokrenuta ovrha** i bilo bi mu **uskraćeno ustavno pravo na žalbu**.

- Ovrha vodne naknade obavlja se prema Općem poreznom zakonu. Osobna dostava znači da se mora dostaviti onome na koga glasi ovrha. Ako on ne reagira na ostavljenu obavijest, dostava će se smatrati urednom – kaže odvjetnica Dijana Kladar.

U City exu tvrde da je uručenje pošiljki po upravnom postupku propisano **Zakonom o općem upravnom postupku** i da se takve pošiljke, ako primatelj nije zatečen na adresi, uručuju ubacivanjem u sandučić.

No u zakonu na koji se pozivaju piše da nakon prve neuspjele dostave **moraju ostaviti obavijest** da "određeni dan i sat bude na mjestu dostave" radi primanja pošiljke i gdje je do tog dana sam može preuzeti. Tek ako primatelj nije na adresi u najavljeno vrijeme ili odbije preuzeti pošiljku, mogu je ostaviti u sandučiću. Ono što u City exu tvrde smiju napraviti samo kad osobna dostava nije obvezna.

Prema novom ovršnom zakonu, rješenje o ovrsi se nakon prve neuspjele dostave pokušava ponovno uručiti kad prođe najmanje mjesec dana. Prema **Općem poreznom zakonu** i **Zakonu o općem upravnom postupku**, druga dostava može biti već sljedeći dan.

Prema Općem poreznom zakonu, pošiljka se može dostaviti i na radno mjesto ovršenika. Po Ovršnom zakonu, dostava ovršnih rješenja može ići samo na adresu evidentiranu u MUP-u.

Kod ovrha iz državnih institucija žalba ne odgađa ovrhu, a u ostalim slučajevima odgađa. Iako ima osnove za žalbu, država će ovršeniku uzeti novac. Ako mu uvažava žalbu, moraju ga vratiti.

**Dobio spor, ali troškovi suda bili su veći od spornog duga**

Kod upravnih postupaka svatko plaća svoje troškove, neovisno o ishodu. Upravni sud u Rijeci tako je **presudio u korist ovršenika** koji je tužio županiju jer mu nisu uvažili poziv na zastaru duga za komunalnu naknadu.

- Sud je utvrdio da nema dokaza da je tužitelj spornu opomenu ikad primio - pisalo je u presudi. Veselje zbog pobjede je ovom Riječaninu kratko trajalo. Bio je **dužan 2700 kuna**, a morao je platiti **3200 kuna trošak suda**.